

Felhívás

Komatál közösségek létrehozására

Az elmúlt év decemberében az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával a Nemzeti Művelődési Intézet – együttműködésben a Népművészeti Egyesületek Szövetségével, a Népfőiskola Alapítvánnyal és a Nagycsaládosok Országos Egyesületével – Kárpát-medencei alkotói pályázatot hirdetett a komatál-komakendő hagyományának újraélesztése, népszerűsítése érdekében.

A pályázati felhívásra 281 alkotó és alkotói közösség jelentkezett a Kárpát-medencéből. A 2019 áprilisában megrendezett Komatál Konferencián és Kiállításon a zsűrizett pályaművekből 628 alkotást tekinthettek meg az érdeklődők a Lakitelek Népfőiskolán.

A Komatál Programmal a szervezők a családi, rokoni, szomszédsági, baráti köteleket megerősítő népszokást, a komatál átadásának hagyományát szeretnék feleleveníteni.

Jelen felhívás célja, hogy a résztvevők komaközségeket hozzanak létre, mely komatál közösségek díjmentesen igényelhetnek zsűrizett népművészeti tárgyakat a Komatál Program Kárpát-medencei Alkotói Pályázat termékeiből.

Részvételi feltételek:

- Minimum 6 főből álló komatál közösség létrehozása;
- a kiválasztott család étellel való ellátása az újszülött hazaérkezését követő 12 napon keresztül;
- fotódokumentáció készítése az átadásokról;
- 12 elkészített étel receptjének beküldése a kapcsolódó ételfotókkal.

Közösségenként igényelhető alkotások száma: 3 db (1 db komatál; 1 db komakendő; 1 db egyéb, a népszokáshoz kapcsolódó, termék (kosár, játék, ruhadarab, stb.).

Igénylés módja: Az igényléshez kapcsolódó dokumentumok a letölthetőek a Komatál Program weboldaláról (www.komatalprogram.hu). **Az igénylő adatlapokat a komatal@nmi.hu e-mail címre kell megküldeni.**

Az igénylés elküldésének ideje: az újszülött tervezett megszületése előtti 60 nappal.

Az igénylések elbírálásának időtartama: 30 munkanap.

Értesítés módja: e-mailben, az igénylő adatlapon megadott e-mail címre küldött válaszlévlében történik.

Részletek:

WWW.KOMATALPROGRAM.HU

Komatál
program





ÉRTÉKKOSÁR

FOTÓ: B. HEGEDŰS KATALIN



A NEMZETI KULTURÁLIS ALAP
TÁMOGATÁSÁVAL JELENIK MEG

WWW.NMI.HU